

金融活水灌溉人才企业

今年全区新增“人才贷”超7000万元

本报讯 (记者 戴雪燕) 记者日前获悉,今年以来,我区新增“人才贷”超7000万元,累计已达6.9亿元,惠及人才企业100多家,切实解决了人才融资难、融资贵、融资慢等问题。

“人才贷”是为高层次人才及其经营的企业设计的贷款产品,位于湖塘科技产业园的江苏优驱机电科技有限公司便是这一产品的受益企业之一。优驱机电专注于磁阻电机系统的研发与制造,2021年,公司总经理姜政主导的“高磁通动力系统”项目作为常州市“龙城英才计划”项

目落地武进。次年,优驱机电成为国内首个进入中石油、中石化供应商目录的磁阻电机企业,并迅速获得一批央企订单,急需资金备货。

“了解到我们企业的这一情况,江南农村商业银行第一时间根据人才支持政策,为我们匹配授信1000万元额度,解了企业燃眉之急。”姜政透露,要是没有“人才贷”的帮助,企业就需要动用公司盈利累积、股权融资金额等自有资金,这样一来,将大大影响企业的发展。

“人才贷”如同一场“及时雨”,滋润了优驱机电。今年,

企业已在江南农商行陆续贷款800余万元,用于供应链采购及研发经费、员工工资等支出。目前,企业具备年产磁阻电机系统1万套的生产能力,今年产值预计达7000万元。

“作为地方性金融机构,我们始终深耕普惠金融、科技金融领域,在吸引人才企业落户、帮助企业转型升级方面发挥积极作用,用金融活水灌溉人才企业。”江南农商行公司业务管理部总经理钱超介绍,2016年起,银行就和常州市财政局、人才办签订了常州市领军人才企业融资合作协议,累计支持领军人才企业

97户,发放贷款260笔,金额超6.5亿元。

政府搭台,银企“唱戏”,“人才贷”政策的出台,离不开政府搭建的融资对接平台。2018年起,我区连续7年举办“资者见智”品牌系列活动,为优质人才项目和金融资本搭建桥梁。“通过为人才企业‘搭台’路演,丰盈创新经济‘源头活水’,为创新创业凝聚‘智慧动力’。”区引智中心主任曾小林介绍,在金融活水的助力下,我区人才项目得到高质量发展,人才企业年销售超450亿元,人才企业累计上市5家、新三板挂牌

9家、上市后备17家。产业链、创新链、人才链、资金链的融合,为我区经济转型升级注入强劲动能。

“围绕‘两湖’创新区和‘新能源之都首位区’建设,持续优化集共融、共建、共助、共享、共赢于一体的‘高层次人才服务联盟’,为人才提供政策落地、投资融资、生活休闲等十大类30项服务。”曾小林表示,将持续营造“与武进共生长”的良好生态,为创新创业人才提供最好的资源、最佳的助力、最优的服务,当好人才创新创业的“合伙人”。

武进云上“人大代表讲堂”第十七讲开讲

本报讯 (记者 史莲寅) 昨天下午,武进云上“人大代表讲堂”第十七讲开讲,区人大常委会领导石伟东、孙金才、周庆中、戴志华参加活动。全区1300多名区、镇两级人大代表在人大代表之家分会场以及“武进云上人大”客户端共同收看。

南京市人大常委会原人事代表联络委员会主任李建作《我国宪法和人民代表大会制度以及人大代表应当知道的几部重要法律》专题辅导。

作为各级国家权力机关的组成人员,人大代表是各级人民代表大会的主体,代表人民管理国家事务和其他各项事

业。依法有效地履行好宪法和法律赋予的各项职权,要求人大代表应当充分了解宪法和人民代表大会制度的基本内容,了解与代表履职相关的基本法律,充分认识宪法在国家政治和社会生活中的崇高地位和作用,全面、准确地认识人民代表大会制度的丰富内涵,增强宪法观念,以宪法为根本的活动准则,切实保证宪法和法律的有效实施,更好地坚持和实行人民代表大会制度。

大家表示,通过此次学习切实增强了理想信念、提高了能力水平,为今后更好做到依法履职、充分履职提供了强有力的理论支撑。

武进国家高新区“龙城英才计划”兰州邀请赛启动

本报讯 (记者 史莲寅) 昨天上午,2024“非武不栖进无止境”“龙城英才计划”兰州邀请赛正式启动,共商合作大计,共绘美好画卷。区委常委,武进国家高新区党工委副书记、管委会主任李皓参加活动。

本次大赛吸引了兰州及周边200多个项目参加,经过层层选拔,30个项目脱颖而出、登台路演。决赛分高端装备制造、新一代信息技术和新能源及新材料3个赛道进行,最终评选出3个一等奖、6个二等奖、9个三等奖,部分获奖项目落地武高新后将获得“龙城英才计划”直推入围资格。

现场,武进国家高新区聘请了5位“城市引才合伙人”,他们将搭建桥梁,促进高层次人才引进和高校毕业生就业。同时,4个“龙城英才计划”创业项目、4个“三高一资”科创项目、3个武进国家高新区人才基金引才项目进行了现场签约。

李皓在致辞中表示,此次在兰州举办“龙城英才计划”邀请赛,既是创新和产业的双向奔赴,更是高校和园区的共赢合作。希望更多优质的项目布局到武高新、成果转化在武高新、人才扎根在武高新,实现地区繁荣、企业发展的互利共赢。

当前,武进区正积极探索“三招三引”模式,以人才基金赋能人才招引,不断完善产业链、创新链、人才链和资金链“四链”融合体系,帮助人才企业拓展应用场景,促进产业链上下游对接,将人才科创“软实力”转化为地方发展“硬支撑”。近年来,武进国家高新区举办“龙城英才计划”海外邀请赛、“龙城英才计划”北京邀请赛等异地邀请赛,累计招引“龙城英才计划”领军型创业项目超900个,集聚各类创新创业人才超4万名,催生新产业、新模式、新动能的创新生态加快形成。

我区启动1300户老年人家庭适老化改造

本报讯 (记者 戴雪燕) 聚焦老年人居住问题,今年,我区持续推进老年人家庭适老化改造项目。近日,1300户改造正式启动,进一步提升老年人生活品质,为他们创造安全、舒适、便捷的居家环境。

记者在雪堰镇王允村村民王正伟家中看到,工作人员正在铺设线路,新的电箱和吸顶灯已经换上。王正伟今年77岁,独自一人生活,享受每月1350元的五保户补贴。此次改造,除对其家中线路进行优化外,还为他提供一个四角拐杖,方便日常出行。“原来家里很暗,现在吊了顶,装了电灯,家里亮堂堂的,我也住得舒服了。”王正伟笑着说。

据悉,此次改造针对我区

常住60周岁及以上的老年人家庭,按照“一户一案一策”原则,聚焦老年人安全、便利、健康等功能性需求,围绕如厕盥洗安全、室内行走便利、居家环境改善、智能监测预警、辅助器具适配等方面,选择适配性产品,开展相应改造。针对不同类型的老年人家庭,有不同比例的补贴标准,每户最高可享受6000元补贴。

此外,我区今年还实施了以旧换新居家适老化改造,凡本区常住60周岁及以上老年人家庭均可申请,每户最高可享受3000元补贴。目前,第一批适老化改造正在施工中,将于本月下旬完工,第二批以旧换新适老化改造还在申请阶段。



位于前黄镇的景德新苑定向商品房项目,用地136亩,拟建14幢20层小高层住宅以及地下车位、商业楼、基层社区服务中心等配套设施,建成后,将全部由政府回购,用于各重点工程拆迁安置,可提供安置房1638套。目前,项目建设工作正在有序推进,预计明年交付。

陆新 徐芊卉 摄